

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Виталий

Возраст: 35

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 05.02.2009 16:09:00

формирования заключения врача: 12.02.2009 00:49:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/167748/answer/167749>



Заключение врача

Тянущая боль в области мочевого пузыря - это симптом простатита. При простатите встречается преждевременная эякуляция. Обратитесь к урологу по месту жительства для обследования и лечения.